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1.) 

a.)Kiszámolandó a kondenzátor reaktanciája

XC = …………………..Ω

és az áramkör impedanciája

 Z = ………………….Ω

b.) Meghatározandó az áram és a feszültségek
I = ………………A
UC = ……………V    UR = ……………V

c.) Vektorábrán ábrázolandó az áram és a feszültségek
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2.) Egy tekercs ellenállása

a.) ϑ = 20 °C-on R0 = 10 Ω. Felmelegedve Rϑ1 = 13 Ω. Az ellenállás h foktényez je ő ő αR

= 0,0039 1/K. Mekkora a tekercs melegedése és h foka?ő
∆ϑ1 = …………………..°C ϑ1 = …………………..°C

b.) Az R0 = 10 Ω-os ellenállás (ϑ0 = 20 °C-on) ϑ2 = -10 °C-ra h l le.ű

Kiszámítandó az ellenállás Rϑ2 = ……………Ω
c.) A három értékpár ábrázolandó, bemutatva az ellenállás-h mérséklető
összefüggést.
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c.)
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3.) Egy R = 1000 Ω-os ellenállás P = 20 W névleges terhelhet ségre készült.ő

Mekkora
a.) a legnagyobb rákapcsolható feszültség U = ……………….V
b.) a megengedhet  legnagyobb áram I = ……………….Aő
c.) Mennyi az energiafogyasztás,, ha 4 napig folyamatosan be van kapcsolva?
Megoldás:
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